
 
Protokoll fört vid årsmötet med SPF seniorerna Rockneby 

den 8 februari 2024 kl. 13:30 i Allaktivitetshuset i Rockneby. 
 

Parentation.   
Sylva Svärd höll en parentation över de medlemmar som under året avlidit och spelade 
stämningsfull musik på pianot. 
 

Årsmötets öppnande. 
§1. SPF seniorerna Rockneby ordförande Asta Daleen hälsade alla välkomna och förklarade mötet 
öppnat och lämnade över ordet till valberedningens ordförande Bo Svensén. 
 

Val av mötesfunktionärer (ordförande, sekreterare, justerare och rösträknare) 
§2. På valberedningens förslag valdes Bertil Danielsson till ordförande att leda dagens 
årsmötesförhandlingar och Sven-Gunnar Josefsson till sekreterare. Att justera protokollet valdes 
Karl-Erik Svensson och ordförande. Varpå ordförande Asta Daleen överlämnade klubban till Bertil 
Danielsson. 
 

Godkännande av kallelsen. 
§3. Kallelsen till årsmötet har skett genom samannonsering i Barometern, på hemsidan, information 
på månadsmötena, samt sms. Kallelsen har skett enligt stadgarna och godkändes av årsmötet. 
 

Fastställande av föredragningslistan. 
§4. Föredragningslistan godkändes av årsmötet. 
 

Styrelsens verksamhetsberättelse. 
§5. Verksamhetsberättelsen för det gångna året fanns tillgänglig för medlemmarna på årsmötet och 
föredrogs av Sven-Gunnar Josefsson. Läggs med godkännande till handlingarna. 
 

Fastställande av resultat av resultat-och balansräkning. 
§6. Balans och resultaträkning föredrogs av revisorn Nils-Erik Wahlin. Rapporten godkändes och 
läggs till handlingarna. 

 
Revisorernas berättelse 

§7. Revisor Nils-Erik Wahlin föredrog revisorernas berättelse och föreslog årsmötet bevilja 
styrelsen ansvarsfrihet. 
 

Fastställande av resultat-och balansräkning. 
§8. Årsmötet beslöt fastställande av resultat och balansräkning enligt resultatrapport. 
 

Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen. 
§9. Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023 
 

Verksamhetsplan för 2024 
§10. Ordförande Asta Daleen presenterade styrelsens förslag till verksamhetsplan för 2024. 
Årsmötet godkände styrelsen förslag. 

 
 
 



Fastställande av medlemsavgiften för 2025 
§11. Styrelsen föreslog en höjning av medlemsavgiften 2025 med 40 kronor årsavgiften blir därmed 
280:-. Årsmötet beslutade efter styrelsens förslag. 

Inkomna motioner. 
§12. Inga motioner hade lämnas in. 

 
Fastställande av ersättning till styrelseledamöter. 

§13. Valberedningen föreslår oförändrat 6000:- att fördelas inom styrelsen. Ersättning vid beordrad 
resa enligt statliga normer. Årsmötet godkände valberedningens förslag. 
 

Fastställande av antal styrelseledamöter. 
§14. Valberedningen föreslår 9 styrelseledamöter ordförande inräknad. Årsmötet godkände 
valberedningens förslag. 

 
Val av ordförande för 1 år. 

§15. Valberedningen föreslår Asta Daleen som ordförande omval på 1 år. Årsmötet beslutade efter 
valberedningens förslag. 

 
Val av av övriga styrelseledamöter. 

§16. Valberedningen föreslår följande ledamöter: 
Nyval 2 år: Eva-Lotta Rydberg 
Omval 2 år: Kaj Holst, Sven-Gunnar Josefsson. 
Omval 1 år: Inez Gunnarsson 
Kvarstående 1 år kvar: Inga Svensén, Gunilla Jonsson, Evert Erlandsson och Inger Fransson. 
Årsmötet beslutade efter valberedningens förslag. 
 

Val av revisorer. 
§17. Valberedningen föreslår följande. 
Nyval 2 år: Eilert Bergström. 
Kvarstående 1 år kvar: Sven-Erik Svensson. 
Årsmötet beslutade efter valberedningens förslag 

 
Val av ombud och ersättare till nästkommande distriktsstämma. 

§18. Valberedningen föreslår följande ombud: Asta Daleen, Inez Gunnarsson och Eva-Lotta 
Rydberg. 
Ersättare Inga Svensén. Årsmötet beslutar enligt valberedningens förslag. 
 

Val av ledamöter till kommunala pensionärsrådet KPR. 
§19. Valberedningen föreslår: Asta Daleen. Årsmötet beslutar efter valberedningens förslag 
 

Fastställande av antal ledamöter i valberedningen. 
§20. Mötet föreslog 3 ledamöter. Vilket godkändes av årsmötet. 

 
Val av ordförande och ledamöter i valberedningen 

§21. Mötet föreslog omval av Bo Svensén sammankallande, och som övriga ledamöter nyval av 
Olle Jhanstedt och omval av Ingbritt Josefsson. Årsmötet godkände förslaget. 

  
Val av lotterikommitté 

§22. Valberedningen föreslår omval: ordinarie: lotteriansvarig Ingrid Gunnarsson och Marie-
Louise Larsson. Omval: ersättare: Elisabeth Jansson och Johnny Nilsson. Årsmötet godkände 
förslaget. 

 



Val av resekommitté. 
§23. Valberedningen föreslår omval av Sven-Gunnar Josefsson, Evert Erlandsson och Birgitta 
Petersson. Årsmötet godkände förslaget. 

 
Val av kaffekommitté Rockneby, Läckeby och Kåremo. 

§24. Kaffekommitté Rockneby: Nyval. Eva-Lotta Rydberg, Inger Fransson, Gunilla Jonsson, Evy 
Erlandsson. Övriga: Bo Svensén, Inga Svensén, Evert Erlandsson och Sune Axelsson 
Kaffe kommitté: Läckeby Nyval av: Tommy Hübinette, Jonny Karlsson, Ejan Lind. Övriga: 
Sammankallande Lisbeth Petersson, Sylva Svärd, Britt Andersson, Rolf Persson, Bertil Danielsson, 
Ann-Kristin Modin. 
Kaffekommitté Kåremo Sammankallande May-Gull Enarsson. Övriga: Ejvorth Enarsson, Marita 
Adolfsson, Olle Jahnstedt, Vega Woksepp, Sune Axelsson, Gunilla Jonsson, Annika Adolfsson 
Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag. 

 
Övriga frågor som anmälts inför fastställande av föredragningslistan 

§25. Ordförande Asta Daleen tackade för förtroendet att att få vara ordförande ett år till. Gunilla 
Jonsson tackade Asta för det gångna året. Nils-Erik Wahlin tackade Inez Gunnarsson för gott 
samarbete. Asta avtackade de som lämnade sina uppdrag: Lars-Erik Fredriksson från styrelsen,  
Nils-Erik Wahlin som revisor. Från Kaffekommittéerna Inez Gunnarsson, Vajlet Nilsson, Marie-
Louise Larsson, Gösta Larsson, Ing-Marie Strandberg, Sven-Gunnar Josefsson och Ingbritt 
Josefsson. 
 

Årsmötet avslutas. 
§26. Årsmötesordföranden förklarade årsmötet avslutat och önskade deltagarna en trevlig 
eftermiddag. 
 
Dag som ovan 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bertil Danielsson, ordförande    Sven-Gunnar Josefsson, sekreterare 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Karl-Erik Svensson, justerare. 


